

Мы с женой решили полететь на недельку на море, выбрали Крым, тихий поселок под Коктебелем, с пустым пляжем и неплохой дачей. Пригласили своих друзей Сергея и Лиду с которыми пересекались не раз как свингеры. Сергею 42 года Лиде 24 классные сексуальные ребята, Сергей очень нравился моей жене своими гигантскими размерами, а я пленен Лидой, ее молодостью, нежным телом шикарных форм и неуемной жаждой секса, она сильно напоминала мою Олю в юности. Решили арендовать машину в аэропорту и через три часа готовы были отправится из аэропорта к месту отдыха. Дача действительно оказалась очень уютной в 200 метрах от моря, заросли винограда создавали приятную тень, две большие спальни, большая гостиная с удобными диванами в общем понравилось.

Скажу что я бисексуал, но Сергей строго гетеро. Женщины обе бишк и приехав они пошли принимать душ. Из душа сначала доносилось веселое щебетанье потом стало тихо, посмотрев друг на друга мы улыбнулись. По дороге мы купили вина, фруктов, всякой снеди, расставляя на стол закуски мы болтали и Сергей рассказал, что Лида в положении, идет третья неделя и он уже не занимается с ней полноценным сексом, так как из за своего размера так как боится навредить плоду. sexytal.com Я сказал, что тоже буду предельно аккуратным и не доставлю вреда. Девченки вышли из душа спустя пол часа и по торчащим соскам и томным глазам мы поняли, что они получили наслаждение которого наверняка и ожидали. Перекусив и выпив немного сухого вина решили проверить пляж. Пляж нам тоже понравился, с небольшим уютным уголком, который был почти скрыт от посторонних глаз.

Вечерело и он был абсолютно пустым. Раздевшись я еще раз позавидовал Сергею, его орудие в спокойном положении достигало двадцати пяти сантиметров в длину не говоря уже о диаметре. Расстелив большое одеяло мы бросились купаться, вода оказалась на нас на всех бодрящее действие и я обнял Лиду и поцеловал ее губы, почувствовав как она откликнулась на мой поцелуй. Присев на одеяло, где уже Ольга делала Сергею минет, я начал ласкать груди и живот Лиды, медленно сползая к ее пизденке, на что она ответила широко расставив ноги показав прекрасные губы и крупный клитор, впившись губами в эту розу я целовал взасос ее прелести, чувствуя как она наполняется влагой. Когда она кончила от моих ласк, мы с удовольствием наблюдали за Сергеем и моей женой. Его огромный член, еле входивший в рот моей жены был прекрасен.

Сергей лег на спину, Ольга села на него а Лида помогла ей насадится на этот кол, когда он вошел в нее до конца она тихонько вскрикнула и тут же начала скачку, наблюдая за нашими супругами мы стали целоваться, я ласкал ее соски, мой палец утопал в ее влажной плоти. Около десяти минут длилась эта бешеная скачка, Ольга начала оргазмировать, глаза помутнели, губы тряслись и внезапно соскочив она легла на спину, широко разведя ноги кричала кончи, кончи, я больше не могу. Огромный член Сергея вошел в нее и через несколько качков он застонал, выстрелив в мою похотливую женушку сперму. Они затихли, в воздухе появился аромат оргазма, смесь спермы и женских выделений. Я аккуратно повернул Лиду на бок и вошел сзади, сразу почувствовав укрупненную матку.

Аккуратно совершая фрикции я чувствовал как Сергей смотрит на жену, он приблизился к ней и дал свой мокрый член ей в рот, она облизывала его мокрую головку и я почувствовал что она кончает. Ольга лежала перед нами бесстыдно раздвинув ноги и мы видели ее

торчащий клитор и помятые половые губы из которых сочилась сперма Сергея. Я ускорил движения видя как напрягается член Сергея. через минуту я кончил. Поменявшись женами я лизал бесстыдную пизду жены, то же самое делал и Сергей. Ольга яростно дрочила его член и я чувствовал что сейчас приблизится развязка. Так и случилось, отстранив меня Сергей опять засадил моей женушке, после чего она начала опять оргазмировать и со стоном опять начал сливать в нее свою сперму. Потом наступило время Лиды она вылизывала вагину моей жены, сосала ее клитор от чего уже мой член опять встал в боевую позу. Потом они стали по очереди отсасывать моего дружка и когда я понял что сейчас кончу вошел в мокрую пизду моей жены и длинно и протяжно кончил.